

正誤表

令和5年10月

令和4年版犯罪被害者白書について、下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。
なお、当庁ホームページに掲載されているPDF形式及びHTML形式については、修正が反映されております。

ページ	該当箇所	誤	正
36	上から12行目	令和3年中に情報提供を行った件数は、 <u>29</u> 件であった。	令和3年中に情報提供を行った件数は、 <u>30</u> 件であった。